Arnzebpa 7 Knacc, 0ama 18.04.2022
Tema: CucmemMbi JTUHEUHbIX
ypaeHeHuU ¢ 08yMsi
nepeMeHHbIMU
Llenb: nony4yumsb npedcmasJsieHue
O cucmemMax JIUHeUHbIX
ypaeHeHuU ¢ 08yMsi
rnepeMeHHbIMU U criocobax ux
peuwleHus



TecT

1. Beinnwinte nMHenHble ypaBHEHNSA C OBYMS
nepemMeHHbIMU:

[ 5xy+3=0; [ y-x=13; [ 3y-x?=1; Ixz-x(x+5)+4y=3.}

2. Bblpa3unTte nepeMeHHy0 y 4epe3 X U X yepesy
N3 ypaBHEHUNA

x+y=1; | - 3xy=2 |




3. Bbluucnure
1. ('0!3)2 + ('0!2)2;
2. (-0,6 — 0,4);
3. -(0,5-0,3)%
4, 0,52(24 — 23)
4. Pelwwnte ypaBHeHue
5. x(x +2) =0;
6. (x-5)(2x +7)=0;
7.x°-=9=0:
8.x°+4=0



PelwleHue cuctemMbl
ypaBHeHUU ¢ ABYyMS
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Teopusa: Cuctema ypaBHeHMU U eé€
pelleHue

durypHasa ckobka 03Ha4yaeT, YTO 3TN YpaBHEHUA OOJKHbI
ObITb peLleHbl 04HOBPEMEHHO.

B obwem sude cucmemy 08yx ITUHEUHbIX ypasHeHUU C
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HaanMep, B CMCTEMeE {X -y =i
3X —2y =9.

al1=1,b1=-1,c1=2;a2=3,b2=-2,c2=09.
3apgaHue 3. (YcTHO.)

[poBepbTe, ABNATCA /IMUYUCAA X =4,y =3
pelleHMAMU CUCTEMDI (HyH<HO NoACTaBMTb YMcCa U

NnpoBepmTb paBeHCTBO) 2 5X 3y — 1
PelieHune: 1 5x - 6y = 2.
25-4-3-3=1,
|1 54-6-3=2.

OtBeT: yucna x=4,y =3 ABNAOTCS
peeHNAMUN CUCTEMbI



PelwnTb caMoOCTOATENBbHO
flBnsercs U pelleHHeM CHCTEMBI YPaBHEHUM

x+y=4,
2x—Y=2
mapa gucen: a) x=38, y=1; 0) x=2, y=2?

Kaxue u3 map (-3 4), (~2; ~6), (-4; ) ABAsH0TCH pemeHnsyM Ci-
CTeMBI VDABHERHIL

a) {' 1=y, ) [13x-y=0,
Sx+4y=0; Dr~y=—47




Cucmema nuneiunvix ypagHeHuil ¢ 08yMs
Heu3eecCmHbIMU

CymMMma JIByX uncell paBHa 12, a pa3HOCTh
paBHa 2. Haviaure 5T yuncia

Ilycmb X — nepeoe uucno, a y — emopoe 4ucio,
mozoa.

Cymma qwucen pasua: X +y =12

Pasnocms uucen pasna: x —y =2

{x-l—yle
X—y =2



Cucmema nuneiunvix ypagHeHuil ¢ 08ymMs
Heu3eeCmHbIMU

llapa 3nauenuii x = 7 u y = 5 aenawomcs peutenuem OaHHOU CUCHIEMDL.
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“ewernueyw JOCImemvbl!l VvoDadHeHUu

deyMsi nepeMeHHbIMU Ha3bleaemcs

rnapa 3HavYeHuuU rnepemMeHHbIX, npu
Komopbix oba ypaeHeHuUsi cucmeMbl




Pewumsb cucmemy ypasHeHUU
-3Ha4Yum Haumu ece ee€

peweHusi, 1ubo dokazame,
Ymo ux Hem




PelieHue cuctembl ypaBHEHUMU
rpacpmMyecKkumM cnocooom

(

X+ 2y =4 MocTpoum B
3 KOOpANHaTHOM
—2x+5y =10 NOCKOCTU rpacunkm
YypaBHEHUN CUCTEMBI.

[ padpuku
nepecekaroTcs B
Touke A(0;2)
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-fg OtBer: (0;2).



pacdryeckmm cnocob
0ObI4YHO NO3BONAET
HaxoAUTb peLlleHus
/LW NMPUOSIUKEHHO.



Veer T pemeRHs CHCTEM YPABHERHH i CKOTBO:

0) | 1=by-1, ) [Srty=4 p) | 12e-8=5,
20-10y=3 14y-6=0), fy-24x=-10!




KonnyecTBO pelueHun cuctembl JIMHEUHbIX
YPaBHEHMU C ABYMSA HEM3BECTHbIMMU

* 1. B KaXX4OM ypaBHEHMM BbIpa3uTb Y Yepes X.
*2. MonyunTb CUCTEMY BMAA

*Y=a1x+B1

*Y=a2x+B2.

*3.Ecnn al=a2, B1 v B2 ntobble yicna - rpadmKu ypaBHEHMM
6yayT napaniesibHbl - CUCTEMA HE MMEET pELLEHUM

*Ecim al = a2, B1 = B2- rpadMKM COBMaAAlOT, CUCTEMA MMEET
6ECKOHEYHOE MHOXKECTBO peLIEHUM

*Ec/m alHe paBHO a2, B1 1 B2 /Il0GbIE YMCN1a - CUCTEMA UMEET
OAHO peLlleHne



'pachmuecKkmmn cnocob pelieHus ypaBHEHMUM
“Ne 1061a



*UTormn ypoka

*1.4YT0 Ha3bIBaOT CUCTEMOM JIMHEMHBIX YPaBHEHMM C
ABYMA HEN3BECTHbIMM?

*2.KaK Bblpa3nTb 0AHY NepeMeHHYI0 Yepes Apyryto?

*3. YT0 3HAUMUT pelmnTb CUCTEMY JIMHEMHBIX YPaBHEHMM C
ABYMA HEN3BECTHbIMM?

*4.KaK BbISICHUTb, ABNAIOTCSA /M AaHHbIE YMC/IA X U y

PELLEHMEM CUCTEMbI IMHEMHBIX YPAaBHEHMU C ABYMSA
HEN3BECTHbIMM?

*5. KaK y3HaTb CKOJIbKO peLLeHWt MMeeT cucTemMa
JIMHEMHbIX YPABHEHUMU C ABYMSA HEU3BECTHbIMM?

*6. Kak rpadmyeckm pelmTb CUCTEMY JIMHEMHDIX
YPaBHEHMM C ABYMA HEM3BECTHbLIMM?



* loMallHee 3ajaHue

*T1. 42 BblyunTb OnNpeaeneHns , NpoYMTaTh
pelweHne npumepos 1,2,3

*Pewntb TECT
https://edu.skysmart.ru/student/rizalipise

*MNocmoTpeTb BUAEOYPOK

https://resh.edu.ru/subject/lesson/7279/main
/303440/

*Pewntb 10616,1063



